
　１．実施時期 令和４年９月

　２．評価基準 Ａ　十分達成　　Ｂ　まずまず　　Ｃ　やや不十分　　Ｄ　不十分

　３．回答数 177 名

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

保護者計 69 39.0 96 54.2 10 5.6 1 0.6 1 0.6
R3（割合％） － 41.4 － 48.3 － 6.9 － 3.4 － 0.0

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

保護者計 61 34.5 106 59.9 6 3.4 3 1.7 1 0.6
R3（割合％） － 44.8 － 51.7 － 2.3 － 0.6 － 0.6

令和４年度　学校評価アンケート（保護者）　集計結果

野田市立岩名中学校

A B C D 未回答

A B C D 未回答

質問２　学校は、教育活動に熱心に取り組んでいますか。

質問１　子どもたちは、毎日、明るく楽しい学校生活送っていますか。
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人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

保護者計 47 26.6 107 60.5 20 11.3 1 0.6 2 1.1
R3（割合％） － 28.7 － 60.9 － 7.5 － 2.3 － 0.6

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合
保護者計 32 18.1 106 59.9 31 17.5 6 3.4 2 1.1
R3（割合％） － 24.1 － 58.6 － 13.8 － 1.1 － 2.3

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合
保護者計 53 29.9 106 59.9 12 6.8 5 2.8 1 0.6
R3（割合％） － 35.6 － 54.6 － 7.5 － 1.7 － 0.6

A B C D 未回答

質問３　子どもたちは一人ひとりの良さを発揮しながら楽しく学習に取り組んでいますか。

質問４　学校は、一人ひとりの子どもたちがわかる学習指導をしていますか。

質問５　道徳性が培われ、他を思いやる優しさや元気に挨拶する子どもの姿が見られますか。

A B C D 未回答

A B C D 未回答
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人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合
保護者計 65 36.7 93 52.5 14 7.9 2 1.1 3 1.7
R3（割合％） － 42.0 － 53.4 － 2.3 － 1.1 － 1.1

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合
保護者計 48 27.1 98 55.4 21 11.9 8 4.5 2 1.1
R3（割合％） － 37.9 － 51.1 － 9.2 － 1.7 － 0.0

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合
保護者計 52 29.4 92 52.0 27 15.3 5 2.8 1 0.6
R3（割合％） － 39.1 － 48.3 － 9.8 － 2.3 － 0.6

A B C D 未回答

A B C D 未回答

A B C D 未回答

質問６　学校は、子どもたちの健康維持・体力向上のために進んで取り組んでいますか。

質問８　学校は、子どもたちの学習・生活・活動の様子を家庭に十分説明したり伝えたりして
　　　　いますか。（学校・学年・保健・給食などの便り、学級担任や部活動顧問からの連絡等は適切な内容ですか）

質問７　子どものことで問題が生じたとき、学校は適切にかかわり、改善に努めていますか。
　　　　（悩みや相談に親身になって応じていますか）

A
36.7%

B
52.5%

C
7.9%

D
1.1%

未回答

1.7%

保護者全体

A
27.1%

B
55.4%

C
11.9%

D
4.5%

未回答

1.1%

保護者全体

A
29.4%

B
52.0%

C
15.3%

D
2.8%

未回答

0.6%

保護者全体

3



人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合
保護者計 41 23.2 103 58.2 26 14.7 5 2.8 2 1.1
R3（割合％） － 33.3 － 54.6 － 8.6 － 2.9 － 0.6

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合
保護者計 45 25.4 110 62.1 20 11.3 1 0.6 1 0.6
R3（割合％） － 29.3 － 58.6 － 9.2 － 1.7 － 1.1

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合
保護者計 60 33.9 94 53.1 17 9.6 4 2.3 2 1.1
R3（割合％） － 39.7 － 53.4 － 6.3 － 0.6 － 0.0

未回答

質問９　学校は、子どもたちの学習評価を適切に行い、家庭に十分に説明したり伝えたり
　　　　していますか。

質問13　保護者会の回数・内容や説明は適切ですか。

A B C D 未回答

A B C D 未回答

A

質問12　学校は施設、設備の整備充実をはかり、その機能が十分に発揮できる教育環境づくりを
　　　　推進していますか。
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人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合
保護者計 55 31.1 107 60.5 11 6.2 2 1.1 2 1.1
R3（割合％） － 36.8 － 55.2 － 7.5 － 0.6 － 0.0

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合
保護者計 44 24.9 96 54.2 35 19.8 1 0.6 1 0.6
R3（割合％） － 27.6 － 60.3 － 11.5 － 0.0 － 0.6

質問14　家庭で、子どもたちに学校の生活や学習のルールが守れるよう指導していますか。

A B C D 未回答

質問15　保護者として、学校の教育活動に協力し、子どもたちの成長や課題改善のために
　　　　取り組んでいますか。

A B C D 未回答
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